
【京都府】中学生対象：インターネット利用に関するアンケート調査結果

京都府健康福祉部家庭・青少年支援課

中学１年生 744 704 34 1482

中学２年生 782 832 58 1672

中学3年生 756 760 44 1560

合計 2282 2296 136 4714

回答数

　　 　 性別
学年

男子 女子 答えない 総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

584 522 21 580 587 34 555 532 24 3439

109 115 8 136 156 15 122 144 12 817

33 42 0 42 53 2 44 54 5 275

17 24 5 24 34 4 33 30 2 173

1 1 0 0 2 3 2 0 1 10

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

かならず食べる

だいたい食べる

あまり食べない

食べない

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

584 522 21 580 587 34 555 532 24 3439

109 115 8 136 156 15 122 144 12 817

33 42 0 42 53 2 44 54 5 275

17 24 5 24 34 4 33 30 2 173

1 1 0 0 2 3 2 0 1 10

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

かならず食べる

だいたい食べる

あまり食べない

食べない

無回答

合計

中学１年生 39 28 3 70 5%

中学２年生 14 14 1 29 2%

中学３年生 22 10 5 37 2%

合計 75 52 9 136 3%

答えない 総計 全体の割合

家でネットを利用しない人

　  　 性別
学年

男子 女子



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

81 86 3 96 106 12 112 109 7 612

16 5 2 25 5 2 19 5 1 80

317 301 15 312 341 15 304 325 14 1944

28 50 3 34 52 5 31 34 4 241

302 262 11 315 328 24 290 287 18 1837

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

インターネット

ゲーム　

テレビ

その他

何もしない

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子

135 153 12 137 153 17 98 136 19 860

326 329 17 373 434 32 354 396 14 2275

237 194 4 236 217 6 250 197 8 1349

44 27 1 36 28 1 53 30 3 223

2 1 0 0 0 2 1 1 0 7

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

よくある

ある

あまりない

ない

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

59 39 1 66 38 4 49 46 5 307

235 186 7 214 210 12 195 148 6 1213

283 267 8 298 310 27 310 309 13 1825

165 210 18 204 274 13 202 256 20 1362

2 2 0 0 0 2 0 1 0 7

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学３年生
総計

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

合計

中学１年生 中学２年生



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

599 609 25 690 762 47 664 694 39 4129

18 18 2 13 11 4 10 15 4 95

15 10 2 8 11 1 4 7 0 58

110 66 5 71 48 4 77 44 1 426

2 1 0 0 0 2 1 0 0 6

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生

無回答

合計

中学３年生
総計

スマートフォン所持

ガラケー（キッズケータイ等）所持

両方所持

不所持

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

478 479 23 598 657 45 587 614 32 3513

85 56 1 40 54 4 57 47 1 345

100 50 4 76 35 0 42 23 5 335

77 116 6 66 84 7 70 75 6 507

4 3 0 2 2 2 0 1 0 14

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生 中学３年生

合計

総計

インターネット

テレビ

遊び（ネット以外）

勉強、読書（オンライン学習を含む）

無回答

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

39 28 3 14 14 1 22 10 5 136

37 55 2 31 42 0 15 29 0 211

138 117 4 99 100 5 95 100 4 662

186 160 5 218 209 12 205 157 6 1158

169 140 5 171 184 13 178 206 8 1074

81 84 3 101 108 11 111 106 5 610

94 120 12 148 175 16 130 152 16 863

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生 中学３年生

4時間

5時間～

無回答

合計

総計

しない

30分

1時間

2時間

3時間



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

458 518 17 570 672 38 561 633 26 3493

99 19 3 81 23 2 58 17 5 307

71 75 4 48 57 3 38 41 1 338

57 55 5 48 56 6 46 45 6 324

17 9 2 20 10 5 30 12 1 106

42 28 3 15 14 4 23 12 5 146

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

総計

スマートフォン

ゲーム機

テレビ

タブレット

パソコン

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

331 315 20 366 366 22 390 324 21 2155

オンラインゲーム 244 42 4 251 47 13 176 52 5 834

SNS（LINE、インスタ等） 102 287 4 128 380 16 152 355 9 1433

勉強、読書等 19 30 2 20 21 3 11 16 3 125

48 30 4 17 18 4 27 13 6 167

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

無回答

動画視聴

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

358 505 16 346 589 31 327 505 17 2694

27 50 3 27 51 3 30 68 2 261

15 16 0 25 22 1 20 26 3 128

95 53 3 80 73 4 98 67 3 476

72 23 4 76 38 3 76 38 4 334

85 23 5 138 33 8 115 31 4 442

53 6 0 76 12 7 68 15 6 243

39 28 3 14 14 1 22 10 5 136

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

一度もない

～500円

合計

500円～

1000円～

5000円～

1万円～

5万円～

無回答



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

461 498 23 497 578 29 476 549 20 3131

97 102 3 123 140 14 129 113 7 728

105 57 4 107 76 8 98 74 7 536

39 18 1 40 24 4 30 12 5 173

42 29 3 15 14 3 23 12 5 146

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生 中学３年生

合計

総計

一度もない

一度はある

少しはある

何度もある

無回答

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

362 389 16 340 391 12 258 349 9 2126

90 81 4 117 129 16 126 129 7 699

118 111 5 157 146 10 163 154 14 878

131 94 6 153 151 15 187 116 9 862

43 29 3 15 15 5 22 12 5 149

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

一度もない

一度はある

少しはある

何度もある

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

677 660 30 731 749 52 673 681 33 4286

15 8 0 23 32 1 21 28 2 130

7 5 0 6 23 1 24 26 2 94

6 3 1 8 14 3 16 15 2 68

39 28 3 14 14 1 22 10 5 136

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

一度もない

一度はある

少しはある

何度もある

無回答

合計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

295 290 6 325 327 22 258 285 17 1825

45 47 4 66 58 5 58 73 6 362

71 78 3 97 115 7 108 80 4 563

294 261 18 280 318 23 310 312 12 1828

39 28 3 14 14 1 22 10 5 136

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生

無回答

合計

中学３年生
総計

している

以前していた

したことはない

わからない

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

40 32 1 68 53 7 74 43 5 323

41 31 0 44 46 5 55 66 3 291

68 69 4 65 111 1 76 72 3 469

231 228 18 246 258 19 241 263 8 1512

364 344 11 359 364 26 310 316 25 2119

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生 中学３年生

合計

総計

する必要がないから

しなくてもよいと思った

そもそも知らなかった

わからない

無回答

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

241 280 11 240 292 12 208 286 7 1577

275 267 10 288 323 17 299 313 12 1804

130 92 4 153 139 15 148 105 11 797

55 35 6 83 64 9 72 42 8 374

43 30 3 18 14 5 29 14 6 162

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生 中学３年生

合計

総計

とても思う

思う

あまり思わない

思わない

無回答



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

547 557 24 630 685 43 609 639 31 3765

153 114 7 133 131 10 116 104 7 775

44 33 3 19 16 5 31 17 6 174

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

はい

いいえ

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

389 422 19 512 534 37 455 474 24 2866

311 250 12 248 280 16 270 269 13 1669

44 32 3 22 18 5 31 17 7 179

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

はい

いいえ

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

338 359 13 406 448 34 353 418 19 2388

359 314 16 356 367 20 371 327 18 2148

47 31 5 20 17 4 32 15 7 178

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

はい

いいえ

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

143 140 13 185 198 16 137 155 8 995

556 532 17 579 618 38 588 588 28 3544

45 32 4 18 16 4 31 17 8 175

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714合計

はい

いいえ

無回答

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

506 531 24 577 691 42 568 636 31 3606

195 142 7 184 124 12 158 108 7 937

43 31 3 21 17 4 30 16 6 171

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

はい

いいえ

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

80 73 2 79 100 11 66 91 5 507

620 599 29 684 714 43 66 653 32 3440

44 32 3 19 18 4 66 16 7 209

744 704 34 782 832 58 198 760 44 4156

無回答

合計

はい

いいえ

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計



Q26子どものインターネット利用にルールはありますか

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

99 96 4 135 117 13 149 102 8 723

599 576 27 628 695 41 576 643 28 3813

46 32 3 19 20 4 31 15 8 178

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

はい

いいえ

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

165 249 13 212 331 26 214 334 20 1564

534 424 18 551 481 27 510 409 18 2972

45 31 3 19 20 5 32 17 6 178

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

いいえ

無回答

合計

はい

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

368 347 12 334 303 25 248 214 18 1869

あるが守っていない 40 50 3 58 63 4 50 51 2 321

289 279 16 373 446 25 427 480 19 2354

47 28 3 17 20 4 31 15 5 170

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

ある

ない

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

265 221 10 219 185 15 166 148 10 1239

あるが守っていない 36 40 4 42 41 2 39 32 1 237

395 415 16 505 585 37 520 564 28 3065

48 28 4 16 21 4 31 16 5 173

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

ある

ない

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

83 108 7 86 104 4 64 92 3 551

あるが守っていない 10 17 1 15 25 1 19 18 0 106

603 550 23 663 682 49 640 634 35 3879

48 29 3 18 21 4 33 16 6 178

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714合計

ある

ない

無回答

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

393 368 16 384 424 25 320 353 16 2299

あるが守っていない 38 39 1 46 47 4 41 41 1 258

264 269 14 333 340 25 364 351 20 1980

49 28 3 19 21 4 31 15 7 177

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

ある

ない

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

145 168 10 148 147 10 108 107 6 849

あるが守っていない 16 18 0 18 30 1 27 20 1 131

534 488 21 598 635 43 589 615 31 3554

49 30 3 18 20 4 32 18 6 180

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

無回答

合計

ある

ない

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

440 480 23 404 501 28 354 466 13 2709

あるが守っていない 4 3 0 6 1 0 7 4 0 25

250 191 8 354 305 26 361 274 25 1794

50 30 3 18 25 4 34 16 6 186

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

ある

ない

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

483 510 23 465 530 33 429 482 21 2976

あるが守っていない 5 5 0 1 3 0 5 9 0 28

207 160 8 298 276 21 289 251 17 1527

49 29 3 18 23 4 33 18 6 183

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

ない

無回答

合計

ある

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

337 363 14 286 333 13 238 310 9 1903

あるが守っていない 13 21 2 5 30 5 12 23 1 112

346 286 14 474 444 36 472 409 28 2509

48 34 4 17 25 4 34 18 6 190

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

ある

ない

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

425 474 22 384 474 25 334 439 13 2590

あるが守っていない 6 2 0 1 9 1 3 4 0 26

264 193 9 379 325 28 386 301 26 1911

49 35 3 18 24 4 33 16 5 187

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

ある

ない

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

351 455 14 306 479 14 285 427 15 2346

あるが守っていない 14 5 1 13 4 1 18 7 0 63

330 213 16 444 326 39 419 311 24 2122

49 31 3 19 23 4 34 15 5 183

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

ある

ない

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

241 265 10 203 269 10 200 246 7 1451

あるが守っていない 6 0 1 5 3 0 6 3 0 24

441 404 19 551 534 43 515 494 31 3032

56 35 4 23 26 5 35 17 6 207

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

ある

ない

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

話し合って決めた 339 293 12 343 324 18 314 289 11 1943

話し合ってはいない 255 302 8 249 339 15 212 304 16 1700

ルールはない 102 75 10 169 146 20 193 149 12 876

48 34 4 21 23 5 37 18 5 195

744 704 34 782 832 58 756 760 44 4714

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

無回答

合計


